
Konszenzus a rehabilitációs modell alkalmazásában
 - állami, civil és piaci szervezet együttműködése a fogyatékos emberek foglalkoztatásának elősegítésében -
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A Konszenzus Alapítvány Fejér Megyei Szervezete, a Székesfehérvári Regionális Képző Központ és a Grundfos Magyarország 
Kft. konzorciumban elnyert pályázatának célja, hogy minél több fogyatékkal élő és megváltozott munkaképességű ember kerüljön 
integrált foglalkoztatásba, azaz olyan munkahelyekre, amelyek alkalmazkodnak a dolgozók egészségi állapotához, meglévő képes-
ségeikhez.
 A projekt keretében alkalmazott eljárások és módszerek lényege, hogy a maradó képességek alapos felmérése után személyre 
szabottan készül fejlesztési terv, amely tartalmazza a képzési javaslatokat és egyéb támogató szolgáltatások igénybevételének 
lehetőségét. A munkahelyre kerülést megelőzi egy munkakipróbáló szakasz, amely során a munkáltató és a munkavállaló megismeri 
egymást és ez a munkahelyi beilleszkedést is elősegíti.
 A Konszenzus Alapítvány készíti fel a jelentkezőket a folyamatban való részvételre, foglalkozási rehabilitációt támogató szolgál-
tatásokat biztosít, a jelentkezőket is az Alapítvány fogadja.  A Képző Központ képzési programokat szervez a jelentkezők részére.
 A Grundfos Magyarország Kft. 24 ember tartós, integrált foglalkoztatását vállalta azzal, hogy a nála alkalmazott módszereket 
más cégek számára is bemutatja. 
 Szeretnénk ezt a modellt, amely állami, civil és piaci szervezet összefogására épül elterjeszteni és minél több embert a projekt 
keretében munkahelyhez segíteni.

 Megváltozott munkaképességű, fogyatékkal élő emberek jelentkezését várjuk!

Nem ígérünk azonnal munkahelyet, de az esélyeket növelő szolgáltatásokban, képzésben, kulcskompetencia fejlesztésben, önbizalom 
erősítő tréningeken, kommunikációs készségfejlesztésben részt vehetnek a programba jelentkezők!

Kérjen további információkat vagy jelentkezzen mielőbb!
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Esélynövelés a kulcsszó és aki szeretné, hogy helyzete pozitívan megváltozzon, jelentkezzen 
és regisztráltassa magát, vegyen részt a programokon. 

e-mail: iroda@konszenzusfmsz.t-online.hu • telefon: +36 (22) 501-738


